oasns'rs.f NATIGNAL& SPOR‘TKOMMISSION
un__oew EAUTOMOB!LSPGQ'? IN DEUTSCHLANB

.;__meMANNSTH 47, 6000 FRANKFURT/MAIN. 70, TEL. (069) 5_35_09_7.._3

ZERTIFIKAT

Cerufikate ! Certificat

fir Uberrolibiigel / Uberrolikafig / Ersatzkonstruktion
For Rollbar f Rollcage [ Substitute-Construction
pour arceau de sécunié f cage de sécuritd / construction de remplacement

Laut Prifbericht Nr.: 102-187/67
Accorging to Testreport Na.
Cenformément au rapport d'axamen n®:

Matter Motorsport GmbH

Winfried Matter GrbH industriegebiet, Tel. 07255/7124-0
523[&52“‘*" Industriegebiet Fax 0?255{71 24.- 25 =
Cans!ruc:etjlr D g 7523 Grabeﬂ__ r‘f 78676 (\r t\-’"ﬁ u,..,, !E
Tel. 07255/5071 Telex: 7822215 mat d _
Typ: . & Gewient: st ply
Tyoe Uberrollkdfig Stahl Alu ’ weight ok

1089102/ Rallyeausf. 1089202/ Rallyeausf. Poce 5.0 16.0 kg

Verwendung in Fahrzeugen
Agplication in cars
Utiicaticn dans les veéhicules

Fabrikat: BV : Typ: 3.er EX0 Gruppe: N A + B
Canstructor Type Grroup
Marqué Groupe

-

Hiermit wird bestaf gt daB der beschriebene Uberrollbigel den Anforderurgen des 1ntemdnonalcn 3

Autemobil-Sportgesetzes der FIA und den hierzu erlasgenen Bestimmungen der ONS entspiicht.

Herewith it is cmﬂrmsd Ihat the described roiibal igir accordmee with the requirements of tha Intarnational Automobile Sports Code and the legu!au cng enacted by ing ONS
- about them.

 Nous con firmons que l'arceau da sécurite dérn: dans le urésent certificat répond aux exigencos du Code Spodtit International de ' Aulamobile di ia FIA ainsi qu aux orascrip-
CE Iions de I'CNS a ca sujet.

: E{iﬂ_ﬁ_,{}ﬁ’.’f’?i“- den  19.07.1985 Wmfned ’k’?at‘er _'_m H

Unterschrift (ONS) ' Unterschrift {(Hefsteller)
‘:'9“‘“"’ (ONS)' - ; Signatura (Canstructar)
Sigratura (Carstrucleur)




Hauptblgel

""‘""ﬂh'l_ﬂ?f_hlw : '__ ; | Sl |
Material: DN 2391 st 52 rt!k CAZnaSMp1
Mewid M Stahlrone

~ Alurohr

Strackgrenze kga'rrm'

0 Natenal | Materau:

3. Diagonaisirabe
Du.ond Stra | Rentort M

: _IMamrlal. _
Stahlrohr

DIN 2391 St 82 nbk

An45M 1
Alupd_n'

Streckgrenze kg!mml 55 N/mn’ beats maqswmz
Eiastic, Limdt  Limvie Elastique:. : s : Elisiiz Lma ! Limite Emhqm. L ; T
Zugfestigkait: kg/mm2 - 4%— 531 WW oo 30-390 N/rm? 'Zugfeshgkeﬂ kg/mm? 4%—6& NM : 350 -390 N/mm?
Tanane Strwllﬂmmuauﬁactm '_ o _ Tensile Strenght / Resistance a ia Traction: :
Durchmesser in mm: 40 mm 40 mm Curchmesser h mm: : 40 mm 40 ™
Chameter | Diamélre: ; 3 ; Diamatar / Diamétre:
‘Wandstdrke in mm: 2 m 3,5m Wandstarke in mm: 2 mm 3.5 m
Aall Thickness / Epaisseur: 3 Wall Thickness / Epa:sseur: g
Bemerkungen: Polsterung 9 mm Polsterung 9 mm Bemerkungen: ° Polsterug 9 mm Polsterung 9 mm
Ramarks | Semarques . Femarks /| Remarques:
Langsstraben g : ., 4 . Befestigung
Longltudinal Brace-Rods |/ Jambas de Force Longitudinalu e Cor.lhnclion.f Fixation Sy
Material DIN 2391 St 52 nbk . / A 6 Kt.-Schrauben 8.8 DIN 933 + 931
Mater:al / Maienau Stahlrd-lr b % Type | Type: (_

SchraubengréBe: M8x 0; M8x50; M8x5

2
Streckgrenze: kg/mm? 355 N/mm 290-345 N/mm?
Eiasthc Ll Limve Elastique: :
Zugtastigkeit: ka/mm? 490 - 630 N/m? 350-390 N/mm?
Tensila = “engnl / fesistance a la Trackion
Durchmesser in mm: 40 mm 40 mm
Drameter ! Diarétre
‘Wandstdrke in-mm: - -~ -
‘#al Thickness | Eoaisseur 2 i 2,2 T
Bemerkungen. Polsten ng
Aemarks | Jemargues QLSRR j 9 fm POIST.QW 9 am

5. Verbindungsteile

Screw Dimmensions / Dimensions ge Vis:

Bemerkungen:
Remarks / Aemarques:

Connoction Parts / Parts Connection

gepolstert

Fotos oder Zeichnungen der Befestigungen an der Karosserie:

Photos or drawings of the altachmenis on the Body:
Photos ou dessing des hixations sur la cogque:

Schrauben M8 x 39

% 933, 8.8 15

25 H'-ckfetls Schnuhﬁh

Fullplatte

Mutter M8
DIN 934.8

Verstdrkungsplatte

on UNTEN maontigren

}Scheiben B 8,4
JIN125

antfallt bei
wysfithrung Staht

| Faderringe 881
JIN 127

i Muttern M8

Gegenplatte
JIN 934-8

nach FIA Vorschrift
60cm, 3mm stark

Federring B 8,1
OIN 127

Gegenplatten 60 x 4 m

nach FIA-Vorschrift

Schraube M 8x50/55

OIN 931-38%

r




